24.09.2021 г.

Конспект занятия
Тема: «Роспись на разделочной доске»

Цель: учить детей составлять узор из элементов семейской росписи: бутонов и листьев. Изображать узор  в указанной последовательности,  от центра к краям. Воспитывать чувство отзывчивости,  желание помочь.

Материалы и оборудование:

иллюстраций работ семейских мастеров, краски, кисточка, деревянные разделочные доски, музыкальное сопровождение (песни семейских)
Подготовительная работа: составление эскизов на бумаге. 
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Ход занятия:
Воспитатель эмитирует, что на телефон пришло сообщение, читает его:  “Здравствуйте, дорогие ребята, пишет вам ваша бабушка Евдокия.  Вы были у меня в гостях, видели сколько у меня много работы по дому. Нужно приготовить обед, накормить домашних животных, сделать заготовки на зиму, а мои разделочные доски пришли в негодность. Я знаю, что вы хорошо рисуете. Пришлите мне, пожалуйста,  доски расписные, с цветами да узорами.

Ребята,  давайте поможем нашей бабушке Евдокии. А где -  же доски? Вот они!  Какими же узорами нам их расписать?

Семейская роспись – как ее нам не знать.
Здесь такие букеты, что нельзя описать. 
Здесь такие сюжеты, что ни в сказке сказать. 
Дети рассматривают иллюстрации семейских мастеров и отвечают на вопросы: 
Какие элементы росписи использованы? (стебель, бутоны, цветы  и листья)

Какие краски использовали? (зеленая, красная, синяя).

Ребята, а теперь посмотрите, как располагаются элементы росписи на наших эскизах.
На одном образце доски узор расположен в прямую линию, а на другом загнутой линией. Бутон в центре узора “смотрит” вверх, а два других смотрят в противоположные стороны.  Один влево,  другой вправо, обращает внимание детей на то, что величина листьев в узоре разная. 
Физ. минутка
Раз – согнуться, разогнуться,
Два – нагнуться, потянуться,
Три – в ладони три хлопка,
Головою три кивка,
На четыре руки шире,
Пять, шесть – тихо сесть,
Семь и восемь – лень отбросим.

[image: image3.png]


Дети смотрят на свои эскизы и начинают работать.
В конце работы покрываем доски лаком, могут помогать родители.
Готовые работы выставляются на выставку, где дети сами оценивают и выбирают лучшие работы. 
Высказывают свое мнение, почему им понравилась именно эта работа.

Молодцы ребята, все постарались, бабушка Евдокия будет довольна. 
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У нас получилось очень много красивых разделочных досок, вечером вы с родителями нанесете на них лак  и  подарите вашим бабушкам на праздник 
«День пожилого человека»
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